

# Вдохновенному певцу России



В могучем океане советской поэзии звонко и неповторимо звучит голос Александра Прокофьева, творчество которого получило поистине всенародное признание. Бюст вдохновенному певцу России торжественно открыт вчера на его родине —

в старинном приладвжском селе Кобоне.

Отсюда начал путь в большую литературу сын рыбака, чья поэзия пронизана яростными ветрами эпохи. Здесь с детства впитал он богатство народной песни, выразив в слова

душевную красоту своих современников. Коммунист с 1919 года, участник гражданской и Великой Отечественной войн Александр Андреевич воплотил в своем творчестве лучшие черты советского писателя — художника и гражданина. Многие годы возглавлял он Ленинградскую писательскую организацию. Творческий подвиг Прокофьева увенчан Ленинской премией, отмечен званием Героя Социалистического Труда.

Торжественная церемония открытия бюста состоялась перед зданием школы, где учился Саша Прокофьев. Ныне здесь развернут музей поэта.

О большом вкладе А. А. Прокофьева в развитие советской многонациональной литературы говорили выступившие на церемонии председатель исполкома Волховского райсовета Н. А. Воронин, секретарь правления Ленинградской писательской организации Б. Н. Никольский, брат поэта — В. А. Прокофьев, бригадир Волховского алюминиевого завода А. В. Богатов, поэт Г. А. Некрасов, комсорг 10-го класса Шумской средней школы имени А. А. Прокофьева Елена Чумичева.

На церемонии выступил секретарь Ленинградского обкома КПСС В. Г. Захаров.

Спадает белое покрывало, и взору собравшихся открывается бронзовый бюст поэта. Молодым, порывистым, устремленным в будущее воплотил Прокофьева народный художник СССР, лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда М. К. Аникуйин.

(ЛенТАСС)

Фото Н. Бернетова

1961 ДЕК 1981

Ленинградский музей